



Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά
Καραϊσκού 111, 185 32 Πειραιάς
Τηλ: 210-4110443, 210-4174765
Fax: 210-4179495, 210-4174152

Δημοσιεύτηκε στις **14-05-2018** στην κατηγορία **ΕΟΑΕΝ**

«Παρών» ο Ε.Ο.Α.Ε.Ν. στη συνάντηση εργασίας - διαλόγου του Πανεπιστημίου Πειραιά

Στη συνάντηση εργασίας - διαλόγου για τη σύνδεση της εκπαιδευτικής πολιτικής του Πανεπιστημίου Πειραιά με την αγορά εργασίας, με έμφαση στην ανάπτυξη προγραμμάτων κατάρτισης, δια βίου μάθησης και επαγγελματικής εκπαίδευσης, πήρε μέρος την Πέμπτη (09/05) ο Ε.Ο.Α.Ε.Ν.

Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς στο πλαίσιο της εξειδίκευσης της εκπαιδευτικής του πολιτικής και ανάπτυξης νέων δομών εκπαίδευσης, δια βίου μάθησης και επαγγελματικής εκπαίδευσης απεύθυνε κάλεσμα στους παραγωγικούς και κοινωνικούς φορείς για αυτή τη σύσκεψη εργασίας, που απώτερο στόχο έχει την θεσμοθέτηση ενός μόνιμου, διαρκούς και δυναμικού διαλόγου της ακαδημαϊκής του κοινότητας μαζί τους προκειμένου να υπάρχει η αναγκαία συνέργια και δικτύωση της εκπαιδευτικής πολιτικής του Ιδρύματος, με τις τάσεις και ανάγκες της αγοράς εργασίας, όπως αυτές προσδιορίζονται σε μελέτες, έρευνες και μηχανισμούς διάγνωσης που ήδη εκπονούνται από τα ινστιτούτα ή τις κλαδικές οργανώσεις των φορέων που εκπροσωπούν.

Ο Πρύτανης του ιδρύματος Άγγελος Κότιος τόνισε χαρακτηριστικά: «Προχωράμε σε στενή συνεργασία και συνέργιες με τους συμμετέχοντες φορείς ώστε η επιστημονική γνώση που διαθέτουμε ως Πανεπιστήμιο να μεταλαμπαδευτεί στην τοπική οικονομία και κοινωνία στοχευμένα. Ως ένα ιδιαίτερα διεθνοποιημένο πανεπιστήμιο έχουμε τη δυνατότητα να συνεργαζόμαστε μέσω του Erasmus με εκπαιδευτικά ιδρύματα σ' όλο τον κόσμο και θέλω να επισημάνω πως ο ορίζοντας δράσης του ΠΑ. ΠΕΙ. δεν περιορίζεται μόνον στην πόλη και το λιμάνι του Πειραιά. Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς, που συμπληρώνει φέτος 80 χρόνια διαρκούς λειτουργίας και συνεχούς ανάπτυξης (τα οποία θα γιορτάσει τον Οκτώβριο με σειρά εκδηλώσεων), στοχεύει στο να φθάσει πιο άμεσα η γνώση στην κοινωνία, με τη δημιουργία ενός ερευνητικού συμβουλίου μέσω του οποίου θα διοχετεύεται στην οικονομία και στην παραγωγή. Τέλος, θα ήθελα να επισημάνω πως αν και το προσωπικό μας αριθμητικά είναι περιορισμένο, νοιώθω περήφανος από τους συνεργάτες που έχουμε και προσφέρουν τεράστιο έργο».

Στη σύσκεψη που έγινε στο ΠΑ.ΠΕΙ, τον Επιμελητηριακό Όμιλο Ανάπτυξης Ελληνικών Νησιών εκπροσώπησαν το μέλος του Διοικητικού του συμβουλίου και οικονομικός επόπτης Δημήτρης Συξέρης, ο πρόεδρος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Πειραιά) Γιάννης Βουτσινάς, ο Πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά Ανδριανός Μιχάλαρος και το μέλος του Δ.Σ. του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιά Δημήτρης Λεμονάκης. Ο Δημήτρης Συξέρης τόνισε ότι «τα επιμελητήρια βρίσκονται εκεί που κτυπά η καρδιά της αγοράς και επιθυμούμε να συμμετέχουμε

στην εξαιρετικά σημαντική για την οικονομία και την κοινωνία προσπάθεια του Πανεπιστημίου και να είμαστε αρωγός του σ' αυτή, όπως εκείνο ανταποκρίθηκε άμεσα και με μεγάλη επιμέλεια στο δικό μας αίτημα για επιστημονική συνδρομή προς τον Όμιλό μας στην κατάθεση από πλευράς Ε.Ο.Α.ΕΝ. παρατηρήσεων/προτάσεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής πολιτικής, αναφορικά με τον «Μηχανισμό Εφαρμογής, την Κρατική Εποπτεία και τους Γενικούς Όρους Υλοποίησης του Μεταφορικού Ισοδύναμου».

Με τη σειρά του ο πρόεδρος του INSULEUR Γιώργος Μπενέτος, που επίσης έδωσε το παρών στη σύσκεψη, χαιρέτισε την πρωτοβουλία του πανεπιστημιακού ιδρύματος χαρακτηρίζοντάς την ουσιαστική για την αποτελεσματική λειτουργία της τοπικής και όχι μόνον οικονομίας.

Εκτός των τριών Αντιπρυτάνεων κ. Χονδροκούκη Γρηγόριου, Κούτρα Μάρκου και Παντελίδη Παντελή υπήρχε συμμετοχή προσωπικού του πανεπιστημίου και εκπρόσωποι φορέων όπως Βασιλική Σωτηρίου (Δ/ντρια Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης του Δήμου Πειραιά) Φεβρίνια Στριάγκα (ΕΥ ΕΔ ΕΣΠΑ ΑΠΚΟ Υπ. Εργασίας), Βασιλική Στάικου (ΕΥ ΕΔ ΕΣΠΑ ΑΠΚΟ Υπ. Εργασίας), Μαρία Κιοσέρογλου (Περιφερειακή Ενότητα Δυτικής Αττικής), Γιάννης Στεφάνου (Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Πειραιά), Βίκυ Καραντζάβαλου (Περιφερειακή Ενότητα Πειραιά) Αθανάσιος Χούπης (Γενικός Γραμματέας Δήμου Ασπρόπυργου) και Ιωάννης Λυμπέρης (Δ/ντης ΙΕΚ).

Πηγή : <http://bep.gr/paron-o-EOAEN-sti-synantisi-ergasias-dialogou-tou-panepistimiou-peiraia.html>